
 

Nous recherchons pour notre site de la Balme les Grottes (38390), pour une durée de 6 mois un(e):

 

Stage 6 mois - Contrôle Qualité H/F
 

Missions
Rattaché au manager du Contrôle Qualité TMPC, vous aurez pour missions : 
Etudier la pertinence des contrôles réalisés sur les matières premières et consommables (environ  800 références). Les tests réalisés sont pour la majorité des tests physico chimiques (point de fusion, CCM, analyses UV, dosages, colorimétrie, pH, …) ou des tests visuels basés sur des NQA (consommables).

 

Proposer un plan d’optimisation (échantillonnage, fréquence, remplacement, suppression…) et d’investissement à moyen terme (efficience et pertinence des tests) . 

 

Définir la méthodologie d’échantillonnage des matières premières en fonction du niveau de contrôle requis : étudier l’implémentation pour chacune des matières premières dans l’outil de criticité existant ou via la mise en place d’un nouvel outil.

 

Définir les critères clés et leur fonctionnement et spécifications qui permettront d’administrer le bon niveau de contrôle pour chaque réception de matière. 

 

La démarche devra répondre aux standards qualité exigés par nos référentiels ; réglementations applicables : ISO, AFNOR, CFR 21, GMP et nos exigences internes (procédures, analyses de risques produits).

 

Collaboration avec les autres services du site (Développement Industriel / R&D / Validation / Assurance qualité et Assurance qualité fournisseurs).

 

Profil

De formation élève ingénieur bac + 5 chimiste et technique analytique, vous avez de solides compétences en physico chimie et méthodes d’analyses. 
Vous avez des connaissances en réglementation des industries de biotechnologie ou pharmaceutiques.

Motivé par l’intégration d’une société de renommée mondiale au service de la santé publique, vous devrez être :

-          Force de propositions innovantes et viables (techniquement et économiquement)

-          Rigoureux (se) avec un sens accru de la qualité et du respect des référentiels

-          Dynamique ,volontaire et autonome pour interagir en transverse avec de nombreux services

Lieu : La balme les Grottes (38)

Date de début : Janvier 

Pour nous contacter 

Pour nous rejoindre, merci de déposer votre CV et votre LM directement sur notre site Internet : https://recruitment.biomerieux.com/careersection/2/jobdetail.ftl?job=48788&lang=fr_FR 

Pour mieux connaître notre société et nos métiers, consulter notre site Internet: www.biomerieux.com 

