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  Ingénieur développement graphisme 3D et réalité augmentée (H/F)
ELCIA est éditeur de solutions innovantes en SAAS, mobilité, et client lourd. Pour nos clients professionnels, nous inventons des applications qui n’existaient pas et qui deviennent pourtant essentielles dans leur quotidien.

Notre logiciel phare s’appelle ProDevis. C’est une gestion commerciale spécifiquement conçue pour les professionnels de la menuiserie (portes et fenêtres) qui intègre un configurateur de vente unique dans son concept.

Ceci fait notre succès depuis 18 ans.

Nos 4700 clients sont des installateurs, des négoces et des grands comptes industriels. Avec sa filiale ISIA, ELCIA compte désormais 110 salariés pour un chiffre d’affaires de 10M€. 
Dans le cadre de notre croissance, nous recrutons de nouveaux talents pour mettre en œuvre leurs compétences, leurs savoir-faire et leurs savoir être au sein de nos équipes Agiles. 
Mission :

Rattaché(e) au service R&D, vous serez intégré(e) à une équipe d’une dizaine de personnes et participerez à la conception et aux développements de nos nouvelles solutions de génération d’images 2D/3D.

Les images produites doivent pouvoir être mise en situation sur photo ou réalité augmentée, en utilisant un périphérique mobile.
Cette fonctionnalité graphique permet aux utilisateurs de nos logiciels de visualiser en temps réel le produit en cours de configuration et d’avoir ainsi un rendu photo réaliste de sa mise en situation. 

Sous la responsabilité du chef de projet et guidé(e) par notre architecte, vous serez en charge de la conception, du développement et de la maintenance de ces applications dans le respect du cahier des charges et de l’architecture logicielle : analyse du besoin, développement, tests, déploiement, correctifs.

Profil :

Curieux(se), créatif(ve) et force de proposition, votre ambition est de rejoindre ELCIA pour construire les solutions innovantes de demain. Ces solutions seront orientées Web et/ou Mobile.
De formation Bac+5 école d’ingénieur ou universitaire en informatique, vous possédez plusieurs expériences réussies dans le développement de la production de visuels objet en 2D et 3D.

Technologies : OpenGL, HTML 5, .NET, et toute techno utile pour atteindre le but recherché.

Vous êtes avide de nouvelles connaissances, souhaitez travailler sur des projets valorisants et êtes naturellement à l'écoute et à la recherche des nouveautés liées à votre profession. Nous lançons régulièrement de nouveaux projets technologiquement motivants et à forts enjeux stratégiques. Votre mobilité intellectuelle sera donc votre meilleur atout pour réussir.
 

REJOIGNEZ UNE EQUIPE DYNAMIQUE ET PASSIONNEE !

Plus d’infos sur http://www.elcia.com/join-us

