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Ingénieur projets (H/F)
ELCIA, édite, commercialise et intègre un configurateur de vente et un logiciel de gestion commerciale pour les professionnels de la menuiserie (portes et fenêtres). Nos 4700 clients sont des installateurs, des négoces et des grands comptes industriels. Avec sa filiale ISIA, ELCIA compte désormais 140 salariés pour un chiffre d’affaires de 12M€. 

Dans le cadre de notre développement, nous recrutons de nouveaux talents pour renforcer notre pôle industrie.
Rattaché(e) au directeur technique, vous travaillez en étroite collaboration avec les fabricants de menuiseries, de stores, et de fermetures pour intégrer leurs produits dans notre configurateur. 
Intégré(e) à une équipe d’une quinzaine de personnes, vous deviendrez l’interlocuteur privilégié des fabricants référencés chez ELCIA.
Véritable référent(e) technique de plusieurs comptes industriels, vous serez chargé(e) de créer et maintenir à jour les bibliothèques de prix des partenaires placés sous votre responsabilité. Vous assurerez aussi le suivi des services associés (EDI, bons de commandes…).
De formation Bac+5 école d'ingénieur (INSA, ECAM, CPE, ENI ou équivalent), vous justifiez d’une première expérience réussie en environnement industriel. Ce poste nécessitant de se familiariser aux produits et techniques de chiffrage, vous êtes idéalement de formation génie mécanique. 

Vous maitrisez parfaitement les outils bureautiques en général et Excel en particulier. Curieux(se) et doté(e) d’un excellent relationnel, vous saurez mettre votre sens du service au profit de la relation client. Votre empathie, bonne communication et capacité d’adaptation feront de vous la meilleure interface possible face à différents clients. 
Garant(e) du résultat et du respect des délais, vous êtes rigoureux(se), organisé(e) et avez l’esprit logique.
Autonome et force de proposition, vous souhaitez piloter d’un point de vue technique et humain différents projets à fort enjeu stratégique.

Rejoignez une équipe technique dynamique et passionnée !
Plus d’infos sur http://www.elcia.com/join-us

