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Spécialisée dans le conseil en Innovation Technologique et Business Accélération, GO Concept est une société dynamique et innovante avec une forte tradition entrepreneuriale, qui se positionne comme un acteur unique, dans la réalisation de projets à forte valeur ajoutée. Nos différentes entités nous permettent d'accompagner nos clients sur des axes sectoriels tels que l'horlogerie, le médical, les transports (spatial, aéronautique, automobile, ferroviaire), la machine spéciale ou encore l'énergie.

Les consultant(e)s de GO Concept sont des personnes curieuses et motivées qui apportent leur expertise en innovation technologique. Totalement intégrés au sein de l’équipe, les collaborateurs sont valorisés, tant sur le plan professionnel que personnel. Activement encouragés à prendre des initiatives, ils sont les ambassadeurs d’un mode de travail à la fois sérieux et passionnant.

Avec une expérience significative dans le conseil en innovation technologique, Xavier BADINA et Philippe CHAPALAIN accompagnent leurs équipes avec beaucoup d’énergie et de passion au quotidien. L'honnêteté, l'excellence et l'esprit d'équipe sont les valeurs qui sont partagées au sein de GO Concept.

Afin d’accompagner notre client, acteur reconnu dans son domaine, nous recherchons un(e) :
 

                                   H/F Ingénieur motoriste 
Poste et Activités :
En tant qu'Ingénieur Consultant, vous intervenez sur des projets innovant spour le compte de nos clients du secteur des transports. Vos responsabilités sont les suivantes :

· Dimensionnement et évaluation des produits en terme de prestation moteur (thermique, dépollution, consommation, performance)

· Construction de la stratégie de modélisation et d’essai (méthodologies, outils, logiciels, objectifs, …) 

· Elaboration des modules de simulation en support des équipes produit et système 

· Rédaction des synthèses de campagnes d’essais et validation des modèles 

· Rédaction de publications et participation aux congrès internationaux 

Profil :

De formation BAC+5 (grande école d'ingénieur ou cursus universitaire ou équivalent …) en mécanique, ou de formation motoriste, vous justifiez d'une expérience de 3 ans minimum en combustion, modélisation et essais moteurs/véhicules. 

Une expérience en modélisation de systèmes de refroidissement, d’échangeurs thermiques EGR ou en ventilation est un atout certain. Par ailleurs, de solides bases en essais moteur ou véhicule sont demandées. 
Vous vous démarquez à la fois par votre capacité d'analyse et de synthèse, mais également par une forte autonomie technique. De plus, la maîtrise de l'anglais est indispensable (contexte international).
Devenez un(e) GO Consultant(e) :

Les consultants de Go Concept sont ambassadeurs du groupe et se positionnent comme des partenaires d’excellence auprès de nos clients. Ils savent partager et faire entendre leurs idées avec humilité, leadership et diplomatie. Ainsi, ils ont un rôle essentiel dans la réalisation, la qualité et le succès de leurs projets.

En tant que Go Consultant(e), vous serez acteur de votre évolution de carrière, tout en bénéficiant d’un accompagnement personnalisé de votre manager et des équipes RH. Vous rejoindrez une véritable communauté d’ingénieurs passionnés.

Rejoignez l’aventure GO  Concept et découvrez toutes nos opportunités !
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