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Spécialisée dans le conseil en Innovation Technologique et Business Accélération, GO Concept est une société dynamique et innovante avec une forte tradition entrepreneuriale, qui se positionne comme un acteur unique, dans la réalisation de projets à forte valeur ajoutée. Nos différentes entités nous permettent d'accompagner nos clients sur des axes sectoriels tels que l'horlogerie, le médical, les transports (spatial, aéronautique, automobile, ferroviaire), la machine spéciale ou encore l'énergie.

Afin d’accompagner notre client, acteur reconnu dans son domaine, nous recherchons un(e) :
 

H/F Consultant Développement Hardware
Poste et Activités :
Intégré(e) au sein du service R&D, vous assurez le développement Hardware. Ainsi, vos activités sont les suivantes :

• Définir le Cahier des charges, les spécifications et l’architecture des cartes
• Concevoir la partie hardware (Analogique et Numérique)
• Suivre les routages et le prototypage
• Tester et valider l’électronique
• Rédiger les documents techniques demandés
• Participer à la validation des briques
• Rédiger la documentation technique Hardware

Profil :

De formation Bac+5 minimum (grande école d'ingénieur ou cursus universitaire...) vous justifiez d’une expérience réussie en conception électronique. Vous maîtrisez le développement électronique analogique et numérique. Enfin, la maîtrise de l'anglais est impérative.
Devenez un(e) GO Consultant(e) :

Les consultants de Go Concept sont ambassadeurs du groupe et se positionnent comme des partenaires d’excellence auprès de nos clients. Ils savent partager et faire entendre leurs idées avec humilité, leadership et diplomatie. Ainsi, ils ont un rôle essentiel dans la réalisation, la qualité et le succès de leurs projets.

En tant que Go Consultant(e), vous serez acteur de votre évolution de carrière, tout en bénéficiant d’un accompagnement personnalisé de votre manager et des équipes RH. Vous rejoindrez une véritable communauté d’ingénieurs passionnés.

Rejoignez l’aventure GO Concept et découvrez toutes nos opportunités !
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