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Groupe international spécialisé en conseil et technologies innovantes, Micropole recrute des Consultants décisionnel.
Acteurs incontournables du pilotage de la performance, les collaborateurs Micropole Rhône-Alpes participent activement à la croissance et au rayonnement de l’agence. 

Au quotidien, ces spécialistes de la performance, de la BI, du contrôle de gestion et de l’élaboration budgétaire accompagnent des clients de tous secteurs d’activité dans la définition, le suivi des indicateurs et le pilotage de leurs activités stratégiques & opérationnelles.
Vos missions :

Au sein d’une équipe, et sous la responsabilité de managers confirmés, vous interviendrez à la mise en place de solutions de pilotage et participerez aux phases d’étude et réalisation : étude technique, spécifications fonctionnelles et techniques, conception, réalisation, tests, formation, maintenance.

Vous participerez à des projets variés tels que :

· La modélisation et l’enrichissement de bases de données

· La mise en place d’outils de restitution BI pour la production de tableaux de bord et de reporting

· La réalisation de Datamarts et de Datawarehouses

Votre profil :
· Vous disposez d’une première  expérience significative sur des missions de conception et de réalisation de projets décisionnels sur les solutions suivantes : Qlikview, Qlik Sense, SAP BO, Tableau Software, Oracle ODI, Microstrategy, Talend. 

· Vous avez une bonne connaissance des SGBDR (ORACLE au minimum, voire SYBASE, SQL SERVER...). La connaissance des problématiques OLAP est un plus.
· Vous êtes diplômé d’une école d’ingénieur ou d’une université

· Vous êtes en veille permanente sur les innovations technologiques comme le Big Data, la Data Visualization, le Search ou le Prédictif
· Enfin, vous disposez d’un niveau d’anglais opérationnel, à l’oral comme à l’écrit. 
Autonome, impliqué et doté d’un bon relationnel, vous avez le goût du challenge.
Enfin, vous souhaitez rejoindre une entité dynamique dans laquelle les collaborateurs portent l’esprit d’équipe et travaillent sur des projets innovants.

Pour candidater, merci d’envoyer votre CV à : recrutement.lyon@micropole.com
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