Nous sommes…
Une société qui, dans un contexte international, digitalise les entreprises et vit l’expérience connectée. 
Nos collaborateurs accompagnent des grands groupes et des PME innovantes sur des projets à haute valeur ajoutée de l’assistance à maitrise d’ouvrage au développement de composants techniques. 
Nous prenons à cœur d’intervenir sur les dernières slacks disponibles. 
http://www.sqli.com/

Vous êtes… 
Un Développeur full stack et souhaitez évoluer dans un environnement Java et JS ayant la possibilité de travailler avec toutes les briques qui composent cette stack (AngularJS, ReactJS, NodeJS, …), le tout au sein d’une architecture micro service complexe.
L’agilité, votre envie et votre capacité à grandir techniquement, votre goût pour le partage et le travail en équipe vous poussent à aller plus loin et voir autrement. 
Vous vous sentez libre d’oser et de vous surpassez en proposant vos idées.
Ce poste est fait pour vous !
Votre futur écosystème : 
· Agence lyonnaise qui prend soin de ses collaborateurs et qui permet de travailler à l’Agence et en équipe intégrée chez nos clients
· Au sein du service Java Ingenierie
· Equipe de 81, moyenne d’âge de 34 ans
· Managé par Pierre Antoine PINARD
Ce que vous pouvez attendre de nous ? 
Vous pourrez évoluer au travers de nos 32 agences réparties dans 12 pays. Vous ferez grandir vos compétences en gagnant en responsabilité sur la stratégie de la réalisation des projets (choix techniques, participation au recrutement des collaborateurs…) et dans la relation client. Vous vous nourrirez d’un environnement bouillonnant d’initiatives et d’expertises techniques. Nous vous accompagnerons dans l’expression de vos talents (certifications, formations, développement de partenariats avec les éditeurs, publication dans le Blog /www.technologies-ebusiness.com/...).    

[bookmark: _GoBack]Vous souhaitez que nous nous en disions plus ? Venez nous rencontrer ! 
Nous sommes impatients de rencontrer vos compétences et votre personnalité. 

Toutes les offres proposées par SQLI Groupe sont ouvertes aux personnes en situation de handicap.

