
	 


Umanis recherche 750 nouveaux talents en 2017 !
 
Créée il y a plus de 25 ans, Umanis est le leader français en Data (Big Data, Business Intelligence, Gouvernance des données, Data science), Digital et Solutions Métiers.
Nous intervenons sur tout le cycle du développement applicatif, du conseil à la production jusqu’à l’industrialisation des prestations comme la TRA ou la TMA en centres de services. Plus de 70% de nos prestations sont à engagements.  
 
Umanis, c’est 2500 passionnés de nouvelles technologies, des agences sur tout le territoire français et un chiffre d'affaires de 200 millions d'euros. 
Travailler avec Umanis, c’est participer à une formidable aventure, c’est rejoindre une équipe qui partage les mêmes valeurs que sont l’excellence, la responsabilité, le respect et la convivialité. 
Dans le cadre du développement de notre Centre de Services de Lyon, nous recherchons :

Un stagiaire développeur Microsoft .NET H/F

Vous intégrerez nos différents projets en informatique, réalisés pour nos clients grands comptes. En fonction de vos compétences et aptitudes, vous participerez aux différentes phases des projets :
· Recueil des besoins
· Rédaction des spécifications techniques et fonctionnelles
· Conceptions techniques
· Développements
· Tests et livraisons 
· Maintenances correctives et évolutives

Vous travaillerez en équipe, et constituerez un maillon de la chaîne. 

De formation informatique Bac+2 à Bac+ 5, vous justifiez idéalement d’une première expérience sur la partie .NET, C#, Javascript, et plus généralement sur Microsoft.
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Rejoignez nos équipes ! Retrouvez toutes nos offres d’emploi sur notre site de recrutement : 
http://recrutement.umanis.com/carriere/



 

NOS VALEURS : REJOIGNEZ UNE ENTREPRISE DROITE DANS SES BOTTES !

Notre positionnement est le même depuis le début.

Nos clients sont fidèles et nous confient des projets passionnants.

Nous innovons tout le temps.

Nous prenons soin de votre avenir, nos managers home-made vous formeront sur nos méthodologies projets et aux nouvelles technologies.

Nous sommes humains, vraiment, nous jugeons et récompensons uniquement sur les compétences, et nous sommes aussi une entreprise handi-accueillante.

Nous sommes chez nous, le fruit de notre travail est réinvesti dans l’entreprise.
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