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Créé en 2006, Zenika est un cabinet d’innovation technologique, managériale et organisationnelle, qui accompagne les entreprises dans leur transformation numérique.
 
Zenika compte près de 300 collaborateurs, répartis sur des domaines aussi variés que l'expertise Java, BigData, Web, Mobilité, IoT, DevOps, Craftsmanship, Sécurité mais aussi l'agilité et la transformation des organisations.
Le groupe, dont le siège est basé à Paris, est également implanté à Lyon, Rennes, Nantes, Lille, Bordeaux et Singapour avec un centre de formation dans chaque agence. Le groupe souhaite développer son rayonnement national et international.
 
En 2017, Zenika se hisse à la 3ème place du Palmarès Great Place to Work 2017 pour sa 4ème participation. 
 
Dans le cadre de votre alternance, vous participerez au choix : 
· A la conception et à la réalisation de projets internes basés sur les meilleurs outils et Frameworks Java, JavaScript et Open Source actuels (AngularJS, Spring, Hibernate, Jenkins, Git, Maven, Sonar, MongoDB, CouchBase, Elasticsearch, Hadoop ...) 
· A un projet de R&D innovant en relation avec la Direction Technique
· A un projet de développement ayant pour but la création d’une Startup à l’issue du stage. Ce projet zStartup reprend les propositions et idées créatives de nos consultants ou de nos partenaires StartUp.
· Accompagner nos consultants et clients dans des projets pour nos pôles conseil en architecture, sécurité, big data et notre « digital agency». 
· 
Vous travaillerez dans un cadre de développement Agile s'appuyant sur Scrum.

Grâce à notre centre de formation, vous pourrez également assister à toutes les formations nécessaires pour la réalisation de votre stage (https://training.zenika.com/).
Parallèlement à ce projet vous pouvez suivre les activités des consultants Zenika en les assistant ponctuellement sur leurs missions.
Vous êtes actuellement en Bac+5 et vous recherchez un stage avec possibilité d'embauche.  Nous sommes persuadés que la valeur n'attend pas le nombre des années. L'important pour nous est de déceler votre passion, votre envie d'élargir vos compétences et de les faire partager.

Stage rémunéré  + avantages.
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